

## 为争一块10多平方米的空地

# 邻里反目,一人喝农药身亡

这几天,高淳县古柏镇永宋村村民都在谈论一件事:因一块10多平方米的空地,42岁的村民宋秋贵与邻居宋其改发生纠纷,他一气之下在宋其改家门口喝了农药,经抢救无效死亡。事发后,家人将宋秋贵的尸体抬到宋其改家中设了灵堂,而宋其改一家则悄然消失。



这块10多平方米的空地,让邻里反目



死者家人悲痛欲绝

### 在邻居家门口喝农药

昨天中午11点多,记者来到永宋村,宋其改家大门敞开着,一楼客厅放了一口棺材,已经成了灵堂,一名老太太在棺材旁哭得死去活来。“她是死者的母亲,棺材摆在这里好几天了。”一村民称,宋其改一家人已经离开了,不知去向。

“当时我哥就是在这里喝农药的。”宋秋贵的弟弟宋秋华称,9月13日中午,宋秋贵来到这里,就一块10多平方米的土地问题,与宋其改夫妇吵了起来,双方争吵激烈,宋秋贵一气之下从家里拿了一瓶甲胺磷农药,“当时宋其改的老婆根本没当回事,她还跟我哥说‘有本事你就喝下

去’。结果我哥当时就把整瓶农药喝下去了,宋其改两口子还把我哥推出门,不管他了。”宋秋华称,宋秋贵喝了农药后,给家人打了电话,家人立即赶了过去,将他送往医院,但最终没能抢救过来。

事发后,宋其改一家人离开了家,不知去向。宋秋贵的家人找不到人,只好将死者尸体抬到宋其改家中,设起了灵堂,“人是在他家里死的,我们当然应该讨一个说法!”宋秋贵的亲属表示。

### 双方因争地起冲突

宋秋华称,他家房子东侧有一块10多平米的空地,宋其改家在他家后面。“这块地应该是我家的,可是宋其改今年六月在这

块地上栽了西瓜,当时我就跟他提出,等西瓜下市后,不准他再占用这块地,但他说这块地不是我家的。”

今年7月2日,宋秋华一家为了这件事,找到了宋其改夫妇,双方言语不合,发生了冲突。宋秋贵在冲突中被宋其改的妻子推倒在地,脚部受伤,在冲突中,宋其改的哥哥拿砖头打伤了宋秋华,但宋其改的妻子脸部也受了伤。

事发后,宋其改将宋秋贵告上了法庭,要求赔偿1万多元的医药费,“本来是9月14日开庭,开庭前一天,我哥哥到宋其改家,交涉这件事,再次吵了起来,我哥一气之下喝了农药。”宋秋华称,其实关于这块地的所有权

问题,村里已经有了定论,应该属于他所有,为此村里还出了一份证明,“我家是九队的,这块地是九队的,宋其改家是十队的,这块地显然不是他家的。”为了这件事,村里也进行过协调,但双方一直没有达成一致意见。

### 镇政府、派出所介入协调

事发后,宋其改一家人便离开了,“他家哥哥、父母都走了。”村民们称,宋秋贵的家人一气之下将宋其改及其哥哥家的窗玻璃全部砸碎了,并将尸体抬到宋其改家,设起了灵堂。

昨天中午,永宋村村委一位负责人告诉记者,那块空地的确应该属宋秋华所有。目前村里及镇政府、派出所都已经介入处理此事,死者家属的心情大家都能理解,但目前找不到宋其改一家,也许他们是怕死者家属会做出过激举动,才躲起来的。

目前镇、村和派出所都在多方联系宋其改一家,争取早日协商解决此事,但目前尚未联系到宋其改一家。

(薛先生线索费80元)

快报记者 顾元森 文/摄

### » 韶两句

俗话说,远亲不如近邻;百万买宅,千万买邻……邻里相处,不妨学学古时一位宰相的豁达,“千里家书只为墙,让他三尺又何妨。万里长城今犹在,不见当年秦始皇。”为了争十多平方米的空地,抬头不见低头见的邻居,反目成仇,甚至闹出人命,实在不应该。

## 的姐违停等客 堵住公交半小时

快报讯(记者李绍富)前晚9点半左右,一的姐在新模范马路公交车站附近违停等客,导致一辆50路公交车被堵在车站。面对公交司机和乘客指责,的姐反而责怪公交车为何要停到公交车站内,拒不让路。

当时朱师傅驾一辆50路进站,由于是起点站,排队候车的乘客很多,朱师傅为了乘客安全上车,把公交车停在了距离站台很近的位置。而在公交车进站前,一辆牌照为苏A959××的出租车就停在了公交站前等客。

几分钟后,乘客都上了车,但因出租车堵在前面,公交车无法正常出站了。朱师傅只好不停按喇叭,希望出租车能及时让开道路。可没料到的是,开出租车的车子却装着没听见。后来,公交车上一位女乘客见走不了,就要求下车,下车后用手机对着违停等客的出租车拍照。这时,的姐从车上下来,抢走了她的手机。

女乘客称,公交车司机见她手机被抢,就下车带着她去要手机,双方发生纠纷。随后,的姐报警。

在民警赶到前,不少乘客都下车指责的姐违停占道,希望她及时挪开车子,让公交车走。可没料到的是,的姐不但让路,反而称是朱师傅自己把公交车开得太靠近站台了,才导致无法开出来的,要是停在快车道上,就不会被堵住了。面对乘客的抱怨和指责,的姐摆出一副“舌战群儒”的架势,就是不肯开车让道。

因公交车无法正常行驶,朱师傅只好让乘客转乘其他车辆。民警赶到现场后,确认出租车违规占道停车,的姐见势不妙,赶紧开车走了。被堵了近半个小时的公交车才得以出站。

(朱先生线索费50元)

# 老教授谈健康长寿

问:为什么说辅酶 Q10 是生命核心?

老教授答:心即命,心的跳动,昭示着生命的存在;心脏一旦停止跳动,生命为之终结。“健康人生,从心开始”已成为世界的共识,“抢救心脏”成为了救死扶伤行动的重中之重。

心脏病有数十上百种症状,如心力衰竭、心律失常、窦性心动过速、早搏、房颤、心室肥大、心肌炎、心绞痛、冠心病、心肌梗塞以及风湿性心脏病、药源性心动能障碍等等。辅酶 Q10 含量多少,直接关系到心脏的安危,可以说,一切心脏病都从辅酶 Q10 缺失开始。德克萨斯大学研究证明,心脏病患者辅酶 Q10 自身存量明显低于正常人群;心脏病越重,辅酶 Q10 含量就越低。为此,研究人员在对 600 名年过百岁的老人进行体检时惊讶地发现,在这些寿星的血液中,辅酶 Q10 含量之高竟可与 40 岁的中年人相比。辅酶 Q10 无疑在“抢救心脏”中发挥了根本性、保护性、修复性、辅助性的不可替代、不可或缺的作用。

问:为什么辅酶 Q10 对心脏病突发有预防作用?

老教授答:有人计算过,如果一个人的心脏平均每分钟跳 70 次,寿命是 70 岁的话,一个人的一生中,心脏跳动要达到 26 亿次。心脏是人体所有器官中最辛苦繁忙的,负担最重的。心脏也是脆弱的,面临着种种侵害伤害,稍有不慎,就出问题。人体对心脏的依赖是百分之百。心脏对整个人体的贡献难以估计。很多人都是被心脏疾病夺去性命的。心脏病是当今人类健康的头号杀手。全世界近 1/3 的死亡人口中是心脏病引起的。在中国,每年有几十万人死于心脏病。心脏病时刻在威胁着人命,成为人类健康最大的敌人。辅酶 Q10 有着很好的预防作用,超过 75% 的心脏病患者在服用辅酶 Q10 后,病情马上得到控制,状况立即得到改善,辅酶 Q10 不仅能有效为心肌提供能量,同时也能稳定心脏的脉冲和心脏导电系统,大大降低患心律失常或心悸的风险。而心脏一旦得到能量,脉动能力就快速得到恢复,这样,体内大循环就得到改善,血液更流通,血管更有弹性,血压自然更加正常。

问:为什么辅酶 Q10 对高血脂、高血压、高血糖有何作用?

老教授答:中老年人最常见的体征表现为“三高”,控制

“三高”(即高血压、高血脂、高血糖),应该是中老年人的首要目标。如何控制?现在已经有了各种良方。今天我们要告诉大家,解除“三高”带来的危机,又有了一个更新更直接更有效的妙法,那就是:辅酶 Q10。北京一家研究机构调查证实,凡有“三高”的中老年朋友,无一例外,体内辅酶 Q10 均出现明显缺失。

辅酶 Q10 基本原理是激活细胞的呼吸和细胞的代谢,强化体内的抗氧化和非特异性免疫能力,它的作用。就是不断改善细胞生存状态,及时修复细胞缺陷。

人一旦进入了中老年,辅酶 Q10 的自行合成能力就大大下降了,需求出现严重不足。这时,心脏病和脑中风最容易发生。首先是心脏,立马表现出“力不从心”。血压不稳是信号之一,在没有认识辅酶 Q10 之前,我们会采取其他办法。其实,心脏能力的恢复,最简单的办法就是补充辅酶 Q10。心脏对辅酶 Q10 十分敏感,一旦得到营养,机能能快速恢复,脉动能力增强,血液循环正常,血压得到控制,中风的隐患自然大大降低。糖尿病的主因是血糖功能失衡,导致体内胰岛细胞病变和胰岛素分泌不足。中老年人之所以出现高血糖,究其根源,也和辅酶 Q10 不足有很大关系。加强了辅酶 Q10 的供给,不仅可有效调节血糖量,实现血糖平衡,还能积极清除破坏胰岛细胞的毒素,修复胰岛细胞,从而有效预防糖尿病病发的可能。研究者喜爱有一个更重要的发现,即,辅酶 Q10 毒副作用微乎其微,服用者完全可以放心。

问:中生牌辅酶 Q10 有什么特点和优势?

老教授答:中生牌辅酶 Q10,具有三大特点:

一、中生牌辅酶 Q10 具有“补”的双重效能:一重是“补充”,当人体自生辅酶 Q10 严重不足,降至正常水平以下,引发各种疾病时,直接服用中生辅酶 Q10,可以较快增加人体内辅酶 Q10 的含量,维持其正常水平,有效控制和缓解病情的恶化;另一重功能则是“滋补”,即人体内自生辅酶 Q10 存量处在一般的正常水平,如果加服中生辅酶 Q10,就可产生叠加效应,把身体新陈代谢运作调节到最佳和理想状态,产生“锦上添花”的效果。

二、中生辅酶 Q10 对人体具有最大适应性和最佳催化功能。人体是个复杂的“化工厂”在这个“化工厂”中同时

进行着无数互相协同配合的化学反应,这些反应统称新陈代谢。中生牌辅酶 Q10 依托高新技术,从其他生物体中提炼出来,排除了一切对人体的不适应性,使其活性完全符合人体要求,充分发挥对人体新陈代谢催化作用:1、中生辅酶 Q10 在最接近体温(36℃左右)和中性条件下,具有最强的活性;2、在人体条件发生变化的极限范围内(如体温 35℃),仍然能保持和发挥其活性;3、中生辅酶 Q10 的催化速率高出普通化学催化剂 100 至 1000 倍,能完全适合人体对催化活性高速率及随机变化速率的要求。这就是说,中生辅酶 Q10 对人体是绝对有效的。

三、中生牌辅酶 Q10 具有水溶性,能加快人体吸收速度和加大吸收量。辅酶 Q10 原本是一种脂溶性酮类物质,分子大,不可溶于水,这是个世界性难题,上世纪来美国新泽西州生物研究机构 Zymes LLC 联合体采用了新的络合方式和纳米技术(Vbisol Agua™),成功地使辅酶 Q10 分子结构达到纳米标准,具有了水溶性,从而改善了其功能方式。中生牌辅酶 Q10 正是这一新技术的产物,它具有同类产品的领先水平,不仅为海外业内人士普遍认同,而且迅速上了国际保健品市场畅销榜,成为“抢手货”。

问:中生辅酶 Q10 哪里能买到?

老教授答:中生健康品专卖·山西路(中山北路 34 号,大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路 213 号,新扬子一中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街 251 号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路 133-5 号,演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路 242 号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路 107 号华威大厦 14 楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路 8 号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426